
nbre de participants 68/133

1.     Sécurité et santé

Tout à fait 

d'accord 

Assez 

d'accord

Pas vraiment 

d'accord 

Pas du tout 

d'accord 

Sans opinion 

/ ne sait pas 

Le matériel et le mobilier à disposition garantissent des 

conditions de sécurité satisfaisantes
23.88% 52.23% 19.40% 4.47% 0.00%

Les locaux vous permettent de travailler dans des conditions 

satisfaisantes
23.88% 52.23% 19.40% 4.47% 0.00%

Vous êtes prêtes à vous impliquer dans l’amélioration de vos 

conditions de travail
72.05% 23.52% 2.94% 0.00% 1.47%

Votre disposez de moyens suffisants pour faire front au stress 

trop intense ou pour l’éviter
18.46% 40.00% 33.84% 6.15% 1.53%

2.     Conditions de travail

Tout à fait 

d'accord 

Assez 

d'accord

Pas vraiment 

d'accord 

Pas du tout 

d'accord 

Sans opinion 

/ ne sait pas 

Vous êtes satisfaite de vos conditions salariales 16.41% 47.76% 29.85% 4.47% 1.49%

Vos horaires vous conviennent 43.28% 50.74% 4.47% 0.00% 1.49%

Les conditions de formation continue et de perfectionnement 

vous conviennent
32.30% 33.84% 13.43% 2.98% 16.92%

En tant que formateur (FT/FEE/PF) vous disposez de moyens 

suffisant pour assumer votre mission
12.00% 30.00% 12.00% 2.00% 44.00%

La commission du personnel devrait travailler à l’amélioration de 

nos conditions de travail
38.65% 29.31% 5.17% 0.00% 27.58%

3.     Management

Tout à fait 

d'accord 

Assez 

d'accord

Pas vraiment 

d'accord 

Pas du tout 

d'accord 

Sans opinion 

/ ne sait pas 

L’organisation de la FYAE vous est familière 25.00% 45.58% 19.11% 0.00% 10.44%

Le management par votre supérieur est clairement 

compréhensible
29.68% 51.56% 15.65% 1.56% 1.56%

L’organisation des prestations transversales (alimentation, 

sécurité, formation, intendance) vous paraît adéquate
29.23% 55.38% 7.69% 1.53% 6.15%

Vous vous sentez épaulée, aidée, guidée par votre supérieur 45.58% 33.82% 14.70% 4.41% 1.47%

Votre supérieur est suffisamment disponible 43.28% 35.82% 19.40% 1.49% 0.00%

Vos compétences sont reconnues et vous vous sentez respectée 54.41% 33.82% 10.29% 0.00% 1.47%

Vous obtenez systématiquement réponses à vos questions 

(qu’elles vous conviennent ou non)
43.28% 52.23% 4.47% 0.00% 0.00%

Les consignes reçues sont explicites et leur application est 

contrôlée
38.46% 40.00% 18.46% 0.00% 3.07%

Vous vous sentez libre d’exprimer une opinion divergente de celle 

de votre supérieur
56.39% 37.37% 0.00% 1.56% 4.68%

Vous et votre équipe disposez d’une autonomie décisionnelle 

suffisante
53.03% 34.84% 3.03% 3.03% 6.06%

Vous vous sentez impliquée dans les objectifs institutionnels 39.68% 42.85% 11.11% 1.58% 4.76%

Vous avez des propositions d’amélioration à présenter 24.00% 12.00% 4.00% 0.00% 60.00%

FYAE / taux de participation 51.12%



4. Cadre de fonctionnement

Tout à fait 

d'accord 

Assez 

d'accord

Pas vraiment 

d'accord 

Pas du tout 

d'accord 

Sans opinion 

/ ne sait pas 

Les documents institutionnels de référence sont disponibles 47.05% 35.29% 7.35% 0.00% 10.29%

Les règlements, procédures, etc. sont suffisamment explicites 44.77% 44.77% 4.47% 0.00% 5.97%

Certains types d’activités devraient être plus ou mieux 

réglementés 
4.76% 25.39% 17.46% 9.52% 42.85%

Vous vous sentez responsable de faire évoluer ces documents de 

référence
28.78% 28.78% 13.63% 6.06% 22.72%

5. Collaboration inter-équipes

Tout à fait 

d'accord 

Assez 

d'accord

Pas vraiment 

d'accord 

Pas du tout 

d'accord 

Sans opinion 

/ ne sait pas 

Vous vous sentez soutenue par les collègues des autres équipes 33.84% 50.76% 7.69% 1.53% 6.15%

Vous apportez parfois de l’aide aux autres équipes 53.73% 35.82% 2.98% 0.00% 7.46%

La collaboration inter-équipe est bonne 32.81% 57.81% 4.68% 0.00% 4.68%

Vous avez des propositions d’amélioration de la collaboration 30.50% 13.55% 5.08% 1.69% 49.15%

6. Qualité de la communication

Tout à fait 

d'accord 

Assez 

d'accord

Pas vraiment 

d'accord 

Pas du tout 

d'accord 

Sans opinion 

/ ne sait pas 

Votre supérieur diffuse les informations en suffisance 51.51% 34.84% 10.60% 0.00% 3.03%

La qualité de la communication avec vos partenaires internes 

dans l’institution est bonne
32.30% 55.38% 10.76% 1.53% 0.00%

La communication avec les autres entités de la FYAE est bonne 17.46% 23.80% 15.87% 6.34% 36.50%

Je me sens informée des projets en cours 27.94% 44.11% 20.58% 2.94% 4.41%

Le site web de la FYAE est performant 18.75% 40.62% 9.37% 1.56% 29.68%

7. Divers

Tout à fait 

d'accord 

Assez 

d'accord

Pas vraiment 

d'accord 

Pas du tout 

d'accord 

Sans opinion 

/ ne sait pas 

Je recommanderais la FYAE en tant qu’employeur à mes 

connaissances
32.30% 43.07% 9.23% 0.00% 15.38%

Je suis fière de mon activité professionnelle 72.05% 26.47% 1.47% 0.00% 0.00%

Je placerais en confiance mon enfant dans l’institution dans 

laquelle je travaille
56.25% 35.93% 4.68% 0.00% 3.12%

Je placerais en confiance mon enfant dans une autre institution 

de la FYAE
25.00% 29.41% 7.35% 2.94% 35.29%

J’ai des idées pour améliorer ma vie professionnelle 47.16% 11.32% 0.00% 0.00% 41.50%

L’équilibre entre votre vie privée et vie professionnelle vous 

satisfait 
25.75% 53.03% 9.09% 1.51% 10.60%

Certains sujets ne sont pas traités par ce questionnaire. 16.66% 6.66% 3.33% 6.66% 66.66%

8. Partie spécifique aux apprenants (stagiaires, apprenties, étudiantes)
Tout à fait 

d'accord 

Assez 

d'accord

Pas vraiment 

d'accord 

Pas du tout 

d'accord 

Sans opinion 

/ ne sait pas 

Je suis satisfait de l’accueil qui m’a été réservé 76.47% 11.76% 11.76% 0.00% 0.00%

Je me sens accompagné de façon compétente dans mon 

approche du métier
47.36% 47.36% 5.26% 0.00% 0.00%

Dans ma formation (ou mon stage), je me sens soutenu par toute 

l’équipe
60.00% 26.66% 6.66% 0.00% 6.66%

J’ai facilement accès aux informations et documents qui 

m’intéressent
65.00% 25.00% 0.00% 5.00% 5.00%

Je sais à qui m’adresser pour quelle question 62.50% 37.50% 0.00% 0.00% 0.00%


